



春日即景

杜甫在《绝句》中写道：“迟日江山丽，春风花草香。泥融飞燕子，沙暖睡鸳鸯。”这首诗将动静结合，描写了春天美好动人的景色。五彩斑斓的春日让人心旷神怡，就让我们跟随小记者的步伐，一起去领略春日的美好吧！

找春天

★春天来了！春天来了！

“碧玉妆成一树高，万条垂下绿丝绦。”我们几个脱掉棉袄，冲出家门，迫不及待地奔向植物园，去寻找春天。

春天像个顽皮的孩子，开开心心，蹦蹦跳跳，到处都有她的身影。我们找哇，找哇。

柳树挥舞着长长的枝条，那是春天的头发吧？

黑天鹅在水里游来游去，那是春天的使者吧？

五颜六色的梅花竞相开放，那是春天的香味吧？

“轰隆隆”的雷声响起，那是春天的鼓声吧？

春天来了！我们看到了她，听到了她，闻到了她，触到了她。她在梨花上跳舞；在小溪里和鱼儿玩耍、嬉戏；在燕子的翅膀上飞翔；在迎春花、樱花枝头笑……

镇海区实验小学206班

刘乐欣(证号2330651) 指导老师 徐燕南

★“草长莺飞二月天，拂堤杨柳醉春烟”，一首《村居》让我感受到生机勃勃的春天。

漫步在公园的小径上，我仔细地寻找春天。迷人的春景使人陶醉，温暖的春风拂面，我不由得放慢了脚步，内心也多了几分恬静舒适。

春天像一位魔法师，她挥了挥手中的魔法棒，融化了冰雪，小草破土而出，将大自然变得多姿多彩。

春归的小燕子叽叽喳喳，那是春天的信使吧？

满天的风筝飘来飘去，那是春天的邮件吧？

小雨淅淅沥沥，那是春天和我们说悄悄话吧？

水中的小鱼游来游去，那是春天的舞蹈吧？

春天来了！看，蓝天白云倒映在清澈的小河里，好像一幅画。几只大白鹅在水中游来游去，看起来十分悠闲，我们看到了她。听，空中传来鸟儿欢快的歌声，好像在说：“春天来了！春天来了！”我们听到了她。闻，河边绿油油的草地上，开满了五颜六色的花，空气中飘散着阵阵清香，我们闻到了她。触，春风拂过我的脸庞，像妈妈的双手，既温暖又温柔，我们触到了她。

她在小溪里跳舞，在树枝上睡觉；她在树林、田野里散步，在鸭子、青蛙嘴里叫……

海曙区南苑小学302班

叶晨汐(证号2331986) 指导老师 张维



洞穴壁画

宁波市实验学校205班

项子萌(证号2331074) 指导老师 许超

春天来了

★清晨，一睁眼，窗户上探出一抹嫩绿，在阳光下努力生长着。

我抛去笨重的棉衣，穿上轻便的运动装，背上羽毛球拍，找涵姐姐打球。一路上，桃花树上长出了一朵朵花骨朵；柳树抽出一条条细长的枝条，随风舞动；路边还长出一个个小小的“黄脑袋”。

听！树枝上小鸟在叽叽喳喳地欢叫着，好似在说：春天来了，春天来了。我们来到文化广场，在春天的气息中，尽情挥舞着球拍，你来我往地激战着。

慈溪市龙山镇龙山小学201班

孙筱(证号2332479) 指导老师 沈芳芳

★春天来了，春天的到来让整个世界都焕然一新。

暖暖的太阳像气球一样飘在空中，云朵追着飞来飞去的燕子，好像在玩你追我跑的游戏。桃树枝上开满了朵朵桃花，它们挤在一起，仿佛在欢快地聊着春天的景色。柳树枝上长满了碧玉似的柳条，好像在跟土地说着悄悄话。本来光秃秃的地面，现在热热闹闹、挨挨挤挤。草呀，花呀，蝴蝶呀，都成群结队地赶过来了。小河水，鱼儿活蹦乱跳，和蝌蚪在一起互相打趣。

春天来了！我爱春天。

宁波市惠贞书院202班

王诗语(证号2331299) 指导老师 郑姗姗

你好呀，春天

鄞州区江东中心小学中山校区202班

华晨妍(证号2331880) 指导老师 王珏玲

春天在哪里？春天在哪里？

我穿上轻便的运动鞋，蹦着跳着，来到院士公园，寻找躲猫猫的春天。

春天像个顽皮的小姑娘，这躲躲，那躲躲。我仔细地找呀找。

鱼儿争先恐后地游出水面，迫不及待地吃着投喂的食物，发出“吧唧吧唧”的声音。那是春天唱的乐曲吧？

园艺工人们正在清扫残冬的落叶，在被子似的落叶下面躲藏着毛茸茸、绿油油的小草。那是春天的新衣吧？

我一抬头，就看见天空中正飞过一群大雁，有时候排成人字形，有时候排成一字形。那是春天的邮递员吧？

春天在这里！我看到了她，我听到她，我闻到她，我尝到了她。她在小姑娘扬起的裙摆上荡秋千；在春雨的沙沙声中低唱；她在妈妈的菜肴里散发出让人垂涎欲滴的香气，那是美味的春笋和香椿呀！

寻找春天

慈溪市实验小学教育集团304班

孙昕钥(证号2331838) 指导老师 叶楚冰

春天是一年中最美好的季节，万物复苏，原本寂静的世界又变得热闹起来。那么，春天藏在哪儿呢？

往风里找，风吹在脸上轻轻柔柔的，像春姑娘温柔的手在抚摸。往树上找，树枝上点缀着许多绿色的小点点，像一颗颗翡翠。不久，这些小绿点就会变成绿叶，把树装扮得生机勃勃。往水里找，水面的薄冰早已融化，在水底待了一个冬天的小鱼儿游到水面上嬉戏，小蝌蚪也孵出来了，忙着找妈妈。往天空里找，一群群燕子和大雁从南方飞回来，它们听到了春姑娘的召唤，又回到了自己的故乡。

原来春天处处都在，它在每一棵植物里，在每一条河流里，在每一声鸟鸣里，在每一个人的笑脸里。

组稿老师 邹群波



春·游

北仑区泰河学校209班

周湘茗(证号2331454) 指导老师 林雅蓉

身边的温暖

暖

宁波市孙文英小学603班

虞毅冉(证号2331264) 指导老师 李芸霞

暖，是“千淘万漉虽辛苦，吹尽狂沙始到金”的感慨，是“春风得意马蹄疾，一日看尽长安花”的喜悦，是“剑外忽传收蓟北，初闻涕泪满衣裳”的激动。一想到“暖”字，我就想起了令我感动的人。

那是一个寒风凛冽的早晨，我从朦胧中醒来，外面的天色还没有大亮，我听见外面有走动的声音，我披上外套上厕所，看见了一个背影，这是奶奶，她已经在厨房里忙活开了。我瞟了一眼墙上的挂钟，现在才四点多。奶奶这么早起床在做什么好吃的？想起来了，昨晚我说想吃奶奶亲手做的炸酱面。奶奶做的酱特别好吃，但比较费时，难怪奶奶这么早就起床准备。刹那间，我感觉身体里有一股暖流涌过，眼睛酸酸涩涩的。

到了六点半，奶奶来叫我起床了，“快起床，你爱吃的炸酱面做好了，要趁热吃！”我假装刚刚睡醒的样子，欢快地对奶奶说：“奶奶，我已经闻到炸酱面的香味了，等会儿我要吃两大碗。”奶奶乐得眉开眼笑：“好，只要你爱吃，一定管够！”说着走出我的卧室又去忙活了。我一骨碌地翻身下床，心里满是幸福感。

望着奶奶还在忙碌的身影，我突然觉得，虽然窗外刮着寒冷的风，但家里却像春天般温暖……

让座位

海曙区洞桥中心小学204班

孟诗雅(2330561) 指导老师 岑升灵

一个星期天的上午，阳光明媚，我乘坐637路公交车去书店。车上人很多，我好不容易找到一个位置坐了下来。不一会儿，上来了一位孕妇阿姨，只见她一手扶着肚子，一手扶着扶手，很艰难的样子。

我想：车上已经没有座位了，我要不要给这位阿姨让座位呢？我内心很挣扎，又看了看阿姨，大着肚子，很辛苦，我是一名少先队员，应该主动让座。想到这里，我连忙站起来，指着身旁的座位跟阿姨说：“阿姨，你来坐吧。”孕妇阿姨很客气地说：“不用了，小朋友，医院一会儿就到了。”我扶着阿姨让她坐下，对阿姨说：“没事的，我站着不累。”

孕妇阿姨坐了下来，对我说：“小姑娘，谢谢你。”车里的其他乘客也纷纷夸奖我是个乐于助人的好孩子。

这一天，我的心里都是暖暖的，比吃了蜜还甜。